
 
 

                                                                                                                             

Proiect cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul de Educație și Ocupare 2021 - 2027  
Prioritatea: P9 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru 
facilitarea tranzițiilor și a mobilității”   
Obiectiv specific: ESO4.7 „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de 
actualizare a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și 
digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței 
muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilităț ii profesionale”  
Operațiune: Implementarea programului „Ține pasul”  
Cod apel: PEO/79/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36 “Ține pasul” - regiunea  dezvoltată București - Ilfov   
Cod proiect: 311761  
Titlu proiect: EVOLUEAZA IMPREUNA CU NOI 

 

RAPORT DE ACTIVITATE PRIVIND PROGRESUL PROIECTULUI 
 EVOLUEAZA IMPREUNA CU NOI  
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 În luna aprilie 2026, solicitantul a monitorizat și coordonat activitatea experților proprii, 
precum și a colaboratorilor și partenerilor din cadrul proiectului. Managerul de proiect a 
organizat și a participat la o serie de întâlniri de monitorizare și coordonare, desfășurate atât în 
cadrul echipei de implementare, cât și în rândul partenerilor implicați. Partenerul a coordonat, 
controlat și monitorizat activitatea echipei de implementare la nivel de partener. 

În perioada de raportare, Solicitantul a desfășurat activități de promovare și informare 
prin intermediul website-ului proiectului, al conturilor de pe rețelele de socializare, precum și în 
rândul colaboratorilor și partenerilor săi.  

Au fost afișate materiale de informare și publicitate (afișe format A3) în locații cu acces 
public din regiunea București–Ilfov, în vederea promovării proiectului și asigurării vizibilității 
acestuia, în conformitate cu cerințele de identitate vizuală aplicabile proiectelor finanțate din 
fonduri europene. 

Responsabilii Grupului Țintă din cadrul solicitantului și partenerului au realizat activități 
de identificare, contactare, programare și recrutare pentru un număr de 14 persoane din regiunea 
București – Ilfov, în vederea includerii acestora în grupul țintă al proiectului. De asemenea, 
aceștia au menținut o comunicare constantă cu membrii grupului țintă, prin desfășurarea unor 
activități continue de informare și sprijin pe parcursul implementării proiectului. 

Consilierul orientare privind cariera a realizat ședințe de consiliere individuală pentru un 
număr de 14 persoane din București – Ilfov, în vederea sprijinirii participanților în dezvoltarea 
profesională și identificarea oportunităților de formare și integrare pe piața muncii. Totodată, a 
distribuit un număr de 14 de broșuri de informare și orientare profesională în regiunea 
București–Ilfov, elaborate în cadrul proiectului, cu scopul informării grupului țintă privind 
oportunitățile de formare profesională, consiliere și dezvoltare a competențelor oferite prin 
proiect. 

În perioada de raportare a fost susținut examenul de absolvire pentru Grupa 3 – 
„Competență de citire, scriere și înțelegere a mesajului”, acesta finalizându-se cu absolvirea unui 
număr de 13 participanți din grupul țintă. 

Au fost eliberate 12 certificate de specializare pentru cursul de Formator. 
Totodată, a fost demarat cursul aferent Grupei 4 – „Competență de citire, scriere și 

înțelegere a mesajului”, la care participă persoane din grupul țintă al proiectului. 



 
 

                                                                                                                             

De asemenea, au fost eliberate 14 certificate de absolvire pentru participanții Grupei 2 – 
„Competență de citire, scriere și înțelegere a mesajului”. 

În cadrul activităților de sprijin pentru grupul țintă, au fost distribuite un număr de 14 
pachete alimentare către participanții din regiunea București – Ilfov. 
 


